By R 5 e b

%~ H ;uﬁ-‘ggt N /J‘ ﬁ';:ulﬁ,; " ifé—gt

()7 4 a2kt Tir
A= 530 #2350
AR

ARG L) T

(2) i 20 ek it o
FHEEEE 165 ,
T m- s A5 a9
(- 7412 5%)

4)F - i 47 2 <
DS N
'/\r{f)

N
FERN

A%

(5)4 BAizx+ s 3 22
B TiEBAREAS
=29

©) L FHI 204885 > &
15 248> T 35— JETC
4D

(7) # 5 22 s K E A b
8 > FHE 1 Ao
ek ?

(8) 2000 3& 4 fpd= & £ 8§ o
A = EAE A DA ?




B ] B F e H

- H AR
2 P 0 2

(1) P 46§ = Bl -k > 12
:E’ 34632 o H en
ESERE S

Ty
oo H gk ?

/\

A-) =

/\—‘ , i;'q",é,ﬁﬁa A%
Ny 9 -

(3) - % £
1@‘{—'-&» 48.72 = % e
T FARF] > v ‘
L ey £
7\!'\7”4}""‘?

4) 24 ﬂ\*ﬁ!{i
/A 71&’1 j\é—
PP

pul

_ 3T EH

pEape

S
4
-

©6) ¢ ko K

: R A RBERERG
i 12.88 o et x
.IAV\EIJ%\' 16 ‘ ::IA} ,
" 7R 7
? b 2}_{_[ t? 212 F
g PR ¥
ﬁ?;:—r j\ \J BN ¢

2 ) EJ%F—?T o

(D14 & H+ £ £ 3248 2
i’lblﬁﬂiji
08k e ke
% o F R .

(&;ﬂim$;ﬁ15¢
m ’Hmwl 109.95 =+
;,J\ » Tya ] ] T
e :” ?7 L /}’ﬂ Eﬁ’}( ? Il"}




LR Bt £ SR SRS S

(1) 5% [ dcdr o
12
0 )

(2) Bx* | #&idT o
30
2-C )

(3) #-2 % * | fick T o
13 _
30 )=

=( )

(4) #-5% % ) ficd T o
52 _
75— )~ ( )

=( )

(5) #-%* ) ficd T o

(6) #-5% % ) ficd 1 o

78 56

=0 )= =0 FC )
(7) "’:;"-%-qr | #icdk T oo (8) é-',fc;_&r | #cd T oo

4 1

5-C ) =C )

e CERIUAS ‘ST ;g Eg:: FT_ 8. Wi
9) %% % | kom0 (0) & >* | fcdr -
3 3
5=C ) g=C )
() %% [ #cidT o (1) 8 %* | #icdor o
15 21
g=C ) 6-C )
13) £ % [ #ictoT o () 5&* [ d#dr e
9 7
20— ) Zg=( )

(15) = 12 2> T ens e » T A
A 16K E BTG A
LI ERAE S LI &
S




CRAER 3 30

LR B33 TR STk 22

(1) %% o #ick T o

0.2=( )

(2) ,_é—"/zﬁ}}'.’é’\g{%\",‘:[‘ o

0.04=¢( )

3) § %™ AT

0.27=( )

[e]

4) X% okt oo
0.49=( )

(5) & * Addom

1.09=( )

[e]

6) § % * ~dcd T o
7.26=( )

2.08=( )

o

(8) ,_é—"/zﬁ}}'.’é’\g{%\",‘:[‘ o

7.6=( )

S 4] B LA #e

(9) ,_é—"/zﬁ}}'.’é’\g{%\",‘:[‘ o

0.7=( )

W) E 57 Akt = -

047=( )

() ¥ 5> ~Hckor e

435=( )

() ¥5* ~dckor e

9.72=( )

15
100

(B) 4= 4p & i Befo ) BodAs % o

« 143

« 1.25

« 0.6




B ] B F e H

(2214 76 A% 2
fex 23 FF 0 2 g
FEEF 148 2% o

i_ﬂ.ﬁ ”ﬂ&‘?lf\%\
o ES L EY
—Jﬁo

(2) 7 #5899 ¢ Ht P

#wlzm’%ﬁ@w
70247 o 217 512
SR R
~ P REER A EN
LEEg -

4) BZ 4Rt 5600 A &
2 BRITRA BN x Ao
W3 am it 8570
2 oo BT § S A
o RHEAIDE N
LEEF -

B

pEape

() A RALRG 18 2% e
3

j
ﬁ
<

“IES\“\ /‘wl‘;\ (Fq} F_k -1\..
o aﬂ\:\« o=
W
ey
W
)
e
=
o
o

(6) FF 2 - pF B et fic i
x&al\%kl‘ﬂ/}:’%’&ZSS
%xg;a
MHF%KEU
%§¢4?¢%
FoLE R

N~ Am .
%{d—\>

—

I

(7)

Lol o AR~

L I

~ B A 3H| e

ol
~=h
~ g
w‘_\_

o -
Ay V‘}(“?‘\"
©o T

~ 3

Rl

T

[e]

i Peslis “3
"‘f{

(8)

(nd\
s

oy

A
e 4
»o =

(nd\
oo T e e

[\

()}

wp T
u

. TR

o <
S

oy

(nd\

|

|+

| T

P

i)
27 Smy T

A

Hoa L =
~
‘ml\ﬁ ("
Z‘m
ER %\ T

. B 0 s
o ,\ﬂ,(dm:‘
W

—

Wy
o
4o




B | &5 & H I S e 2y EE 2P BB ARGREES) T & FT B ot

(1) - K4 850 =5 - 45 (5) 7 ~ 2z @ 4pgEe 941 o
Sl S T SREA 257 /S‘fﬁ"]ﬁﬁ-‘g/! +
0 BT 270 25 o E'be""@:s;;_ﬂ*ﬁly
WS RS T 50 D 285 ﬂTﬂm\ﬂﬁ
sl 2 kAL A E fe I o § § e B
FoREEg e 57?*22?@§%
R I
Q-+ R FETF Yy (6) 454 ¥ 7 x ~3l4gP §
FoBBF0 264 e o F R o S
5o BF|T 184 F o i 140 = > B #] 7 210 = o
AE R LEEG AT 9 WA 50 AP ?
EHRL AN ES L E EARLI N EN L E
D D
(3) e 500 = ¥ - (1) DF 3 Bt St el a 703 B0k
BETE 2 B e AuE_ 502 x A7)
4T~ dpdE e R Q#FFDE 23 Ba o 29¢ 5] g
PRGOS x A7 £ 208 ¥ b2 Bkl W E S0
e 2rHang 5
FrEEEg
4| EDEFHEF x 7o
Bv2rd 158 ~15 o
BT 87 Ao L ER K
5 A RERLAD
ERRE -




pEape

)15

2 2k R L . 4
,,‘ n MR e ,me o R EERRE
e | nflmw i TN I | 31\ Rlie Sl Ay —
— v s EN 5 N AR
. 0. ”:ﬂ_»u bm< \l o /T.W _za.ﬁ \
— =k e V@ v IR (L ¢ o)
) X, T ,!T *.m..T 22, =, .ﬁmr iy . U\Eﬁ . N zunﬂ % f#HHc
3 < . K b N
S I NN n 2 | nmmf = ) b
- v oL ., e R N v O
) I SN SO Y s o By
3’ -h\‘/‘ - “ N
i 3 g T * o
% 49; (*B; > Lll [\ n% ﬁc. A. Mwm. ¢ /ﬁ. U} :w
=- AL uk Yl T <S4k Wb B o . IR
- A< A KR = N Ay R m
NN (XN 1. _ i 3 -
5 .W;WN -< .Uﬂu 9 . k_f My s # o = @ hms
N o MR MR e LRI
't - ﬁwr /Lv \=- —~~
: ) 0
L«f All ’ N PSN ¥ 7 — *
e . S
N

¥ H AN e feag

) 4 { By —~ r.__..m ni_ A
u L) @ Wl m KN ..1. ?.ﬂr [N + Ry
< g v ‘. \__ ; Q4
; \/4\ Bﬁ‘ | ’ — ,_\Q»H ~

| -~ 4L R
,aomn\..wﬂ ,m-ﬂol.ﬂa
~ — =+ .
,, -3 ia A S -
T R oy MV I Ay o =
= R - o R g
. ) Y X - - N
e 2FC4 ogEos Jm T
o R B PR e % ok
RO mITL S St L ﬂr_\njq. voomEe %meﬂ/o\m
L T S PP Twa
,m i‘ q«. . Q 2 I~ o | Ne) e ﬂ ...// \y,\lﬂ | (Q\]
S o wd e = W <
row 4+ —~ (
A o
—_ ~
Q




RIS S A

FE AT PRAAECREES) T E

(1) 2 fF x 3EHES% T A %
18 A » & A & 17 12
&P‘o;'zﬁ’a;_ 4—'&}» 5
%%%9$£bﬂm?
FoREETR

LN
7o

(5) & %1 feiads 1800 &
B ® yBxR- £
R LE
SR HER? R

;l]ﬂ'ls‘\t’,ﬂ_n_n—?‘]o

(2) - g2y 255 250
f = & —- #X ) ]%Hi% IV

'fJ? %%ﬂﬂ

iﬁ’ﬁﬁﬁéo

6) ¥fF* y ~§ 1 8 &3
£ - AF 180 &
1 A ETE

\_
N
.\D -

L
F8 253 27 #B 4P
Sy E - Py 230
B o7 EmSd - ¥
;}*G\'%;}*? AR 4

EXN Ay ES o

ot 7t H

RN ES B
5% -

(7)’}5 - EE x 2R g
F & 17 g A
Boo— 25 2 23 BLoiE
A R F b ' 9?0k

_r\
3\

(4) AxAx -y T e%% E
RAUARN 36 8w & &
8 27 okAkF 5 b
Teh% e ? kAR D
ERRE -

(8) R £ —\ ¢ 5 vRIB —4\:‘; oY mﬁ'* ? L—I:Mw *T\/ °

CMSszl&) [ Jx=4
Qy+14=98 [ ]y=7
G42+x=7 | _]x=6

@56—y=19

Dx—S
[ ]y=1372

[ ]x=294

[ly=75 [[1y=37




B R E A $AE AL G A BE 1Mk e TE_ T B Wi

(1) & 27 6 & = Hehd s (5) & B E 20 oA chp >
o WEF o Ao A
. 8 R A A
8

(Him:am)

ORI Lk 6) % - B AnE - B
7 o I 7}%3}5'3{ 81 T =
1L DA v koG A ALY
S 9
11

[B: LAEAVAD
B)FE 7T e >R 7 - BEHEE 32
o T MEEE P
Tl E G g ik -
; _4,._'@’3 :);,')j_»—,;\rv(?

(H =0 2 0)

@HFETH I DE G (8) — B > M erfh & f
5 - EE 1524 ot m
S LS ES 209

5

(B2




B g s 8 »AE AL G
(D) HE 7 e &>t a
e
6
s :
(B 2on)
Q) &5 TH L3Nt G
= o
7
5
5
3
(Hiz: 2w
Q) ENTHEHNEG
= o
7
8
12
8
(B =0 2 4)
CORS TR TRl | R gE
e
11
6
6
(= 2n)

10

(6) £ 487 ok = 42 Y
pnk o gt
ARSI 29

z

2 o
4\ﬁ 3@

9
(HEr: 28

(7) * 3 BEE S5 et
CTRAEA LA T
B AT 0 T P ehd G
F-kArg?

T (5

®) T A3 B G A
A G TS 08T
3

oo

10| ¢

(@)}
=}

(B on)




6

6
(Hi=: 28

55 - A ’ 2 :}’ - =3
(6) 75 T & AjM ek i Af o

(Hi=: om)

T AT 5
(7) 327 o M o f

10
10
10
(H =2
4) &7 et G ffe

Iy
6
I 10

15
(B 2n)

11



B ] B F e H

(D F23eh b5 100%85E £ ¢ 5 16 %pA4 T o
DR H- gt 23t FF 55 9
@ix i 3 BNt FE 50 9
@éﬁ}ﬁiﬁ‘mbb & f‘—"/}»ﬁiﬁ-mb _‘.‘;‘ ' o —%"mfrg’\"g
Y ?

(@T%mfﬁﬁ TS IR T

&ﬁ'{ “5‘ z J:5 -3
DFTAH(A)]| 33 13235 36
A f(A)| 22 | 24| 28 | 30

FEg o - FIEE R R At g 7

12

K e 2;2‘\4 ﬁl‘xé&&m;b %’TE'L):; oy ?
KF'E/)Z%:Q4Cﬁ ﬁwé—&&m;b:}l %{g YK

B

(4) S+ R 4EFEN Y > 5 b1 20

@Pf q’”’f‘-"/ﬁ%@%mkﬁft‘ &
@+ % D -

e E"J’“ 6 i< ; /ﬁ%
164 > 7 4% 0 v T 5B 4E o
LG8
FRenst? Sty ?




QIR -1 AR

f’i{ﬁmkb’lptaﬂév\gc

(1) 30%3# ® (2) 25%73 iF
( )° ( ) o
C ) C )
(3) 45%=""119 4 33%="T00
67 82

(5 700=( )%

©) 100=( )%

1
M7= )%

7
®)5=( )%

13

B 2IREE A F I#&__ 31 5B i
9) 17% _C_) (10) 1009 _C_)
0™ 100 0™ 100
45 20
() 790=C )% D 790=C )%

B3) T B F Feerf 100 S5 B &

TR | W | AR RE | pom | &3
=g

'(g?)g‘ 23 | 26 | 30 | 21 | 100
BEG e ARBEAS FERSE AT L

3

2

> ?

Dy LA‘ A‘L- i
FEAP Ao




QIR -1 AR

B 3k AREFASFIIE T &

_FT B ¥t

(D 0.07=( )%

2) 0.012=( )%

+ B

Z\K,—rp

%'L"QE\‘A}&‘JE/Q\QO

A | h AR RS R
A% 182% | 30% |26.29% |25.6%

(3) it ] e o
709 =( )

OREERE S
7.4% =( )

LR K R PG

(5) i = A ficfe] #e o

60%=( )=(

(6) it % A ficfe ] #K
152%=( )

|
-

19
M= )%

®)306=( )%

) Tm Efp~ e B KDL L FEAYE
BR(E~E| B3 |B2&| 2F | &3
(ﬁji? 100 | 180 300 | 800
D= FFai1 $4=7?
@ip= 2 E APl F BB A5 LAY




QIR -1 AR

f’i{ﬁmkb’lptaﬂév\gc

(1) - >3 %55 4548 K7
TS S TR
8096 » # ¥ ¥ ALY

(2) 7 - BAEETH 3200
Ao EG 6 R+ T
b At MR ERA
BE A9

(3)—’:51?5 g;%é, ARV

@m ﬁ@&_
%1 4600 =
8547 25 96 off

e

~ |2 3390~

409% off

15

S N N ) o IE_ 3T

5L

e

ﬁ’mﬁ§%2%ﬁ%

N %
4—12\70

(5) T gk £ 60
storiest g H25% 0 7
F 30k &7 12 3%
RIRF LA 02

BAF AT o

©6) 7 - %4 0 =~ A E
2500 & o KB 4r 4 2 E
TR o ES 2
By - 478 4 X
B 5=

(7) & ARy ke % - @
i B8 220 £ #F )
10120 2 & 4o ok R

1130 % 30 L% 470w
S R 5

WEA G A




<

(7) 14.061 =

B R | g Eh H L § A Sl g
(1)266 2= =(  )>2 [(2)8305 2 =( )22
(3) 1400 2> ¢ =( )22 |4)25 =2 100 2 & =

( )= 2
(50609 22 =( 2T (6)6724 22 =( )¢
2=( )= (8)3003=22=( )=2=r

16

p O A SRR IE_ 3T 5 WML
O F &% F L 1960 2 ()4 Atk £ 1307 2
ool T A ( ) 2oy F A )
AN S NI
(D) ( VB E A ERE o blde: 22 D%
EMINAS
D% FF $te gt pa v F A 10( ) e
@§ § i3 E 170 ) o
(DF & Fr-endfe H— B~ £ £_400( ) °
(1) 3= & T 4ple ek A idid= % o
2.07km 2. 7km 2.207km| [2.007km
2700m 2070m 2007m 2207m




By R 5 e b

(1)20 27 =( )oeg

(3) 3500 = 7
= AU )

4\ 7_].

(4) 3.08 2w
=(C  )=@( )

4\ 1_'.

(5) Al JAmiE r > <qp =
6.14 2o | ] 6014 2 7

°|(6) Bl i » >~ <=
47 > ] 4700 > 7

(7) 7.03 =¥+ 680 = 7

(8) 6.5 2 WE —2 wE 40 2 7

17

.£
Vad

B 2 oFg s 27 7

9) k% & % B 2§
515 =7 mvj\% y — B
! m’J\% R \;ii%’g?
R EREE
(- 2w 30*?)

T (P(‘j\* 7;‘ 1[3; ]“')

(10) ( VR~ F NEEH = blde D 2dE s T
EPE
DL P e € 2.40( ) -
@- &3+ 9L 300 )
@- BT 9E 180( ) o
@- iEmEHE 200 )
() T &k kgedlriz= " S efgndl &8 o
eff| =E %2 %2 | 2=
£ 8 [ 1.85 2 129772 7] 0.53 29 [270 2 7
D#f & R d 5 2 i frd > P2 AS 2 7 2
LB GRS aME T 0
Q¥ @I Fso- 2 cha A REA LI 00




B ] B F e H

FLHEAAEY E A

(1) &l FmE x>~ <=

: (2) G s » > <A =
AN

60 2% [ ] 600 2w 2 [ ]80T a e
ORERIEEERE EIOF N 10N T
H 28585 L 3 o> oy 18.58 24F » 4 7 11
w A yaEe| )2
)2 xAL2F -5 920
gt s T oI A 4
Ao E AT E S
w7
6) 8 F&F 10 2pehA
953222701 =
Fend B F LA 8 R
Ao e 9

18

5

pEape

£, |
v ST I
?7/'/ 2\)—’\?

®) T & W) LS A
M P 7 l‘zgﬁ,” A
[}
206m

©O) ™ & W5 ff LB 2
4 /\J—’ (?

?#l —1'1 Lv

|

| 75km

-/

68km

(10) # 5%‘1’1/ thd 2SS
? ﬁalz‘iybvy/}k‘,
~ 15km

30km




- B2 E
(53235

N E

1.12--30=(

3.50+16=(

7.15.08+8=(

o

SAE: ¥ 2

1 ;IFu /J
(1)0.

(S
8=

e
(

—

A
=M

(3)1.09=(
2. Fo o Bk = o] Hic o

(Ve

i

=(

(

B2 &R BA2MAL0810006 7 & 3

&8 JT
6

i3 | g;:tg% B e

5

» ¥ 7
_t

24 %

)

% 5~8RR%E o
~)
;2. 425 68=(
4. 9+20=(
6.90.246=(
% &
8.48.6--15=(
B

(5424 % 16 4)

o S
)

)
)

)

(2)7.5=(

(4)4.52=(

@2

(@y35=(

)

)
)

)

)

19

Z 3 &;;-frfé X T Kk o
(#4210 » > = 60 »)
L 3 8end e d e v s 493 =

FoT@mladmip T s aL?

2. PR ER BB I X H 0720 T
fabs o - BRARERFHB T PR ?

3 - iEgRL 482 o3 1I5BF1 A -4 A

ki
B

iR THABIALZBAST?

[
W

4. BT 16%?7}(5";#’9,_ EE BT
FRHES T Y

5.2%7 162~ 4§75 360~ > 2R & &
piGHeSE?

6. I - EF 124 >
- AEXAT?

£€816x27 0 L



B 7T 2R BRI B AMAL0810007 7 = g
7 35t 2 jzdn i
~ CBEE o (FR44 £ 164) ZoRERAARS O EEEF -
1 (F¥£4 30F - (FR0~= > £ 60x)
LFP = 281 XF 6 BEE B )T | Lo SHAE 12004 pEH ST XA
TS L B 68 AL o EM S A ?
QEEFFH*XHYT 4+ F & 5H( )=
Tie 2IH R o
_____________________________ o
2. X X X X T X X (E (R RAAS|

4ot Bl HEBF T AX6EK T Eﬂi‘w
( ) ke

et Bl iEEB I L RS R - A X'
- A Yo' o

PrREfrFEET ko
(+4E 89,*24/,})
Ljdnd - 2 3d PEGIHET #1815 » &
FIT2TH o FERKT 5O BIHRR?
?Xz\ﬂ‘)ﬁ’ym}ﬁ.}ﬂxg’;l E;E_ﬁ_’;gﬁ_’;gﬁ:éo

2.¢
o

SEEFE RN T AL LFS AR
B4 NT|23 XpFEARE S BEL
FyiaFd i o N ENEEE g -

§|

20

D4kkF YIRENE o WEUTE 44 35315 0 £ 4
123 5& o «liél‘r«!iél‘r}%‘r *§5~Eé&ﬂ3 ?

3- ME&I5 A [ B T XM 47 300 % o
A RS -

45 - & Y3 m%*19T16®4’4®49ﬂ
O Ze MERRTF 5 VAT
5.4 Bl > A% £ 836 04 v .
et BRI RPN

(H iz oon)

Y T P
oy

w#*la%¢y¢’é
» s

+

227 o i —



£ 7T 2 & 1%l 55 A2MA10810008 7 4 B 5
8 #umf

%3

-~ FRE-FE (B34S 5 124)

— 5 -

8
3
146 R8¢ o 4 ( )
8
( YR ] I

e o

2.} & AR ehd o A 2

o RkATa IR LG o

(54574 > £ 284)

15

(Hi=: 2n)

) A A

(= 28)
8
#5 el
5
) B 3

21

(=1 2 0)
TP RREfeE kT ko
(F312 4 > 2 36 4)

Ly 7o ERRS 5600 ks f A3
U N 6

16

E = 2n)
2T R AB A EFenF A v iR LS

E 2 (R HRE RS T )

3454 B L G 1 amm ] LAY - A
SR o ok £33 12 B D 2 M40 B) 0 AT
A ’?gqﬁ’?ﬁrf’lz\ W ﬁ% 7?‘% TR S B ‘?




BT BBIBAIBAMASION0 T - g e

9 ’112 = —FT ‘12' g
- ~FEATERA- ‘\iﬁ.ﬁ—ﬁo(ingQa#Z4/})
(% 1455 | 48 A » Hepa 308 A » £ 40A) 1 ﬁ _ )9 7%:%
+ B T F /¥
1 Jr'Z\' a1 # iz fl‘f? T % —FT | & 5T 2. :IFU ’J‘ﬁ’iﬂ' ,;\,—Fv]- S _} o
s "_7;&_5 = 3 -‘ﬁ_/ ,
PR AT s g(1)] 0 | (D009=( )% (047=( )%
A Pkt g o S4v A fi(*) | 13 | 18
(3)0.7=( )%  (4)0.979=( )%

(D&Fifscd 5 Bt F 555 9 (» M) 3 A E A e
(1)5% =( ) (2)40% =( )
i - R S (3)23% =( ) (917.5%=( )
4. 3 A dcit A F o
Do =( )% @ =( )%
Wz =0 )Y Q=0 )%
R
(FXL9A » % 36 4)
P QR EFTFARF I IE ) L4 0 PR 2 G 647 0 FEET 209 Off o
R FAew F Eepwt Foenfed b S ERF - Ry 2980 Az F fr- A

o
m\y
k=
u
\J

(245 (DAL > 512

(3)+%

i

2450 A B B EE > It o £ ST 50 A9

2. T L AP E e b o AR gt FE KD

P EEEEEER
It (=) 12 15 20
E IR Be(X) 5 7 9 2R BB R 0 21 900 4 0 R B
BAHE TBACREFLS S (P FAFAR)
- SN ) =8 1 A skl sE 2> + y = 2s '
37 AL S R F Mg R AR | 3 g p SOAE- | # 23"H = ¥4y 842
ZN N A .
i %ﬁjéé%ﬁ‘af’?(*ﬂ’”\-? )
SR Ly | ex [ 2R TR 4
g | 0 | T ey | g | T
PE oy | g0 | 135 | 66
(#)
g dien , . .
L4 473 A 400N 4k Bikid ¢ IS RS9
i 30 g BEF I A %30 7

22



1

BITBERBBBAMABN0 1 £ x  ow
e - AR 1, s 1o RN & w4 -
\ﬁ_ﬁ—'-’: o(iﬁiZA}ai;_'40/,,\) \#Uﬁi‘;;:—fr‘fél;a_rg’;o
(1) 5 2= Pk (5 1485 [ 4294 > H4pE4E 04 > £ 45 4)
(2) 7.099 =2 = )a g ( B LT G EFEF P HEEPNAFENTEE o
(3 822 421 =( )2 2 B TEF | FirF | YA B+
= - £ o N 3 o N
:( ),&} z £ 352 =wg |1987 & 7 790 2 4135 = 7

2.- @] it B enE £ E_ 1908 2 7
( ) = #R( )= T o
B T A R
BALZERAEH PG T LIk - Al b VI
"1 349 2w =( )T
e 177 Ae=( ) = R ( )=
A 10500 2 7 =( ) 2 v
4¥Wﬁ@ﬁ§2ﬁ’ﬂ SRR
BoE- B -] #8613 oF 0 A ( )
I - ) 2o
6.k % FE [ @ g{ 96000 L = 2 % >
A ( Yarg o A F A )RR N
TAVBRAERFO R AL $A3F %6 &L
B Ra B v bk e ff 95 179 28 0 74
B A7 353489 2 0 2 H G fE- X
353668 2 *F o 179 2 H( ) 2R

\

N\

AR

353489 2 £ (
353668 2 F £ (

SRt E s A > s <=
(#4234 > ¥ 15 4)

0752w [] 7327

)T

’

)_l_;) 2}5!‘ o

37>z [] 365000 = ¢
712922 [ ] 722 132¢
640 23 | | 64 2%

8800 2% [ | 88T 212

23

k@6 Fiod g s £ o4k

WEF S ANTQ

(2iz & ¥
Ep A

’K 43”“‘"_1;[—’15\’]4 ’

« HRED

T AL

e 9

Qe ivt & 2 2 b £ HEAL 0513 2w

R LR s AR AL - A Y

24k iaiary 230 2wk e o ie- (A B )
E RV o 287 Sefahfet o ek E o

A
ot § 1305 > 6 2METE @S LA

31 &k &kF - H&x S km-® 5 05km 7
VR R R A R ir
1500 5 ff > 7R A-iEH. 4 B £ T fE4E A P ?



B &F 57

@b

21
30

9
175

1. 0.85=(
3. 1.45=(
5. 1.55=(

o B

@Tﬁ:z&‘*fngthigﬁﬂjA\gtm

0 mITE o (ER2A

e T 5

( )AHE ~ KRB o (Fagl A

x4 E(A)

S Y T

S
e 2
" 20 Mm%
2 36
710 &1y
2. 1.6=( )
4. 04=( )
5. 0.7=( )
2k 2L
VL»F

£ 12 4)

25 A H(A) A A F (%)

60 ~ 27 6 ( )

61~70 4 10 ( )

71~80 » 8 ( )

81~90 A 14 ( )

91~100 A 2 ( )
& + ( ) 100

OME

B 200 5 e ff 2 LS

2
EIAEE VW P
1.
8.
8 8
8
(B = 2a)
2.
q .
3
|2
(Hiz: 2m)

24

FrHA~%LH=
IE_FT B L
B o FH1s £240)

.3 T o] it i ol A8 5 ¥k
(1)0.4=( ) (2)0.93=( )
(3)0.02=( ) (4)0.416=( )
(5)% =( ) (6)% =( )
(7)% =( ) (8)% =( )

2. % AT TR LBk
(1)63% =( )

(2)14.8% =( )

3.% Ak T A kB
(1)48% =( )

(2)12.5% =( )

4% F A AT A g

(1)0.2=( )%
(2)0.426=( )%
G3=C 1%

(4)% =( )%

5. 2.4 >eg=( P

6. 18 = & =( Yo 2

7.35 =22 =( ) R

8. 2801 L % 2 & =( )2 f

9. 0.485 T % 28 =( ) E

=( ) 2 A
1005758 2 & x> § § " JE 5 254 § %

£ 8 2 ( VB

.- BEE x DAchr 335 v £ 5

29 )2 A



(:)#ﬁiéfrgﬁgaf§¢w£%5¢,4359)
1 EEF PRVEHE > 26 A A 4F e - B
1550 % ehh B frATS G 5 b A2

£ 70 a9

4 MAA 5 - BT Fe A d e gl e
KEAE_220 2% ~ 3 E 210 2% > G fFES
NG

5.6 Ak G fEEE T 200

10J%g
30 30
50
30
80
(i 2n)
8.

25

6. THRA-BaE R AL ARAEEBG G
LIy SRR S 7 S AR S IS W= £ B 34

B R it s 23l

>

(442

7. - BE S 200 2% ~ F 5 100 o = g0k 3
a5 4 ,'J,@_gzg,ﬁ;}f?uié 1500 =
T RHI R ET AR SN DeEing 30 ?

OEIICEEEREEE:

(FRLS A > £ 154)

LIgE By~ d s 124> 7 156

‘E\L\
o

A - KA E BRI
2. M - EL y L adgEd o T e A

AEE 12 28 iB0E

X RAEF SN

3. 33£7 300~ 0§ - Bxn
FIT 186 ~ > - B+ %0 =

[

LR
?



B #&% 5T #Hix3%(B)

@ﬁﬁ—é o (E A2 A 0 £ 16 4)

I * FAZA7To 48k

Mo6=( % @1=( )%
@0205=( )% WF=( %

2. % Al AT A 4 He o

(1)2696 =( ) (2)34% =( )

(3)7096 =( ) (@D2.5%=( )

(2) &7 & & Aa e 6 4 -
(EAT4A £ 124)
15
Lo ——
6
(H =1 20)
200 e
SLi
>
| 2
S
15
(Hixz:2n)
=
A
8
3 | 2
0
(Hi=: 248)
Q) " EREEF oawan 28
1. 3988

2. 452420

26

2 HAa~% L1 H =~
E:: IT S A

@ BRI P e o

(FAL2 4 5 64)
.- BEFE x 253 r 550 2 ehi § o
£ R
2. WEETIAES BT E AR 15 mehbR y o - X
=7 ( )7 e
3. T AIFIL e ER o EfFf 2FI35 A T o5
y“E_’—E——E_’);( )&o
(5) "o LFF M - LF ML - %
f}“'ié‘ﬁ:“%EO
(P 1EER 1L, BAEEAL, > £ 124)
ﬁ%,/
'*” ERHR | B w5 g
oF
3 . o e J A ]
1.7 2 v 5280 2 : ]
Wi 30T 900 25 | 200 2 7

L4 raidd £ ok - (2 L4
( )>( )>( )>( )
2. &% 14 bEfrkgenfpi § 4 2

TR AT 9

3. A e E R LGRS B X feentl £ &
RPIPN. S ARUIPE e



(6) #3177 x 954 7 it -

(5334 5 £ 184)

1. x—78=256 12. 981 —x=624
3. x+8=160 4. 162+x=211
5. 5%Xx=115 6. 91+x=13

@ FEfrf BT Keo(Eagan 228 n)
Lo— e g i L4020 RS

A9

2
N\
=] A

g f;’]}.‘l’;v

M e A

RSB FIRE R B2 R R A
120 24 ~ 550 24 ~ F 40 24 0 &5

2. &
—E\ I~
23509

'+
B

SN

3. - BRABE3T AR T AH LR F -

BABL 2

<

4. 35 726 2L b o T4 E~ 6 BELF
FBILFALG 52 diRe ?

50 b 2EZTE P THE AHKA 650 4 0 FE
PR AEA 416 4 WEFESE?H A
F AT oo

6. FhRofBdhg AR > 25 =470

o BBE -
§ 650 ~ it

T 870 v fr—
LEHURD

’2

7. 8HF -HA4AS D B2 hT T
B 0 R e S S A2

<10 -

27



B #&E 57 Hix¥X0)

(D BHF - Giir 2140
1. 465 22 =( )o e
2. 72.8 o¥p=( ) 2 v ( o g
3. 6.8 T3 28 =( ) =( )2 a
4. 320000 T # = & =( EI:]
5. 460800 T = = & =( )2 e
—( ) E
6. ¥ it S A F o
(1)0.06=( )% (2)0.8=( 19
(3)0.317=( )%
7. M Bt L F A K
(1)% =( )% (2)% —( )%
M= )%

OESREFERE T

(F32 4 £ 124)
1. x+8=91 12, y—56=8
3. 174+y=32 14, 52—x=23
5. x+12=15 6. 15Xy=60

2 HAa~% L1 H =~
E: T SO

Q) eRELANES P EES -
(B4 A > £ 82)

LG - BAEF R ES KRR F

iR - B 450 EA ahlr+ o BT OIS F

SRELE S TR

N\
N

- BT B R E 9 v B Ay
A 162 T an s TiTw A g

AN

H =k

b

Z
4

() E2R AR ¢ FEsWEBE
A4 Ao e 4 o
(F3S A £ 104)
£ & [ o %

> E B AL 320 300 380
HWEFE L (L) 8 21 19
WEBLP A F

Lot EsBEEEh ficd 37 & 5 iy &
= F S SRR TR

2. 2 RMBMEFL DA Bied 2RA ey A 5 A

5509

11 -

28



